INSTRUMEN SOAL TES KEMAMPUAN MENULIS TEKS PIDATO
	Indikator
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	Sistematika penulisan teks pidato, mencakup tentang keruntutan penulisan teks pidato mulai dari pendahuluan, isi, dan penutup.
	
1. Susunlah paragraf dibawah ini menjadi sebuah teks pidato !
Tidak terasa selama enam tahun sudah saya dan teman-teman belajar di sekolah ini. Banyak sekali kenangan yang saya dan teman-teman lalui selama menuntut ilmu di sekolah ini. Saya mewakili teman-teman ingin mengucapkan banyak terimakasih kepada ibu dan bapak guru yang telah membimbing kami dan memohon maaf yang sebesar-besarnya jika selama kami belajar disini banyak merepotkan ibu dan bapak guru.








	




Mungkin hanya itu yang dapat saya sampaikan. Saya doakan semoga ibu dan bapak guru senantiasa dalam lindungan Allah. Terimakasih atas perhatiannya. Wassalamu’alaikum Warrohmatullahi Wabarrokatuh.


	


Assalamu’alaikum Warrohmatullahi Wabarrokatuh
Bapak Kepala Sekolah yang saya hormati, Ibu Bapak Guru yang saya hormati, dan teman-teman yang saya banggakan. Segala puji hanya milik Allah yang telah memberikan rahmat kepada kita semua sehingga kita dapat berkumpul ditempat ini dalam rangka perpisahan siswa kelas VI SDN Siliwangi.



	Kosa kata, mencakup tentang pilihan kata (diksi).
	Maka dari itu, kita selaku warga masyarakat Kampung Manggis sudah kewajiban kita untuk menjaga kebersihan kampung kita. Jika bukan kita, siapa lagi yang akan mengurusnya. Kita mulai dari hal-hal terkecil, seperti membuang sampah pada tempatnya. Jika kebiasaan itu sudah dapat dilaksanakan maka saya yakin lingkungan yang asri akan tercipta dengan sendirinya. Sekali lagi saya mengajak semua temen-temen dan seluruh warga masyarakat Kampung Manggis untuk mencintai kebersihan.
Demikian yang dapat saya bicarakan, terimakasih atas perhatiannya.

2. Kata yang dicetak tebal seharusnya adalah . . .


	Isi pidato, mencakup tentang ketepatan isi dengan topik.
	3. Buatlah bagian isi pidato tentang “Pentingnya Menuntut Ilmu” !

	Penggunaan huruf kapital
	pada kesempatan yang baik ini, saya akan berpidato tentang “menyiapkan diri menjadi pemimpin masa depan”. Menurut astrid Susanto, pemimpin adalah orang yang dianggap mempunyai pengaruh terhadap sekelompok orang banyak. sedangkan menurut ajaran islam pada hakikatnya setiap orang adalah pemimpin dan setiap pemimpin harus mempertanggung jawabkan kepemimpinannya.
4. Kutipan teks pidato diatas terdapat tiga kesalahan dalam penggunaan huruf kapital. Salin kembali kutipan teks pidato tersebut dengan memperhatikan penggunaan huruf kapital yang benar !

	Penggunaan tanda baca
	Agar kita bisa berhasil menjadi seorang pemimpin kita bisa mempersiapkan diri kita dari sekarang Bagaimana caranya 
Yaitu dengan rajin sekolah rajin belajar, rajin beribadah, dan masih banyak yang lainnya Sebab dengan belajar kita akan memiliki ilmu, dan ilmu itu akan sangat berguna untuk menjadi pemimpin. 
5. Kutipan teks pidato diatas terdapat tiga kesalahan dalam peggunaan tanda baca. Tulis kembali kutipan pidato tersebut dengan memperhatikan tanda baca yang tepat !











KUNCI JAWABAN
1. Assalamu’alaikum Warrohmatullahi Wabarrokatuh
Bapak Kepala Sekolah yang saya hormati, Ibu Bapak Guru yang saya hormati, dan teman-teman yang saya banggakan. Segala puji hanya milik Allah yang telah memberikan rahmat kepada kita semua sehingga kita dapat berkumpul ditempat ini dalam rangka perpisahan siswa kelas VI SDN Siliwangi.
Tidak terasa selama enam tahun sudah saya dan teman-teman belajar di sekolah ini. Banyak sekali kenangan yang saya dan teman-teman lalui selama menuntut ilmu di sekolah ini. Saya mewakili teman-teman ingin mengucapkan banyak terimakasih kepada ibu dan bapak guru yang telah membimbing kami dan memohon maaf yang sebesar-besarnya jika selama kami belajar disini banyak merepotkan ibu dan bapak guru.
Mungkin hanya itu yang dapat saya sampaikan. Saya doakan semoga ibu dan bapak guru senantiasa dalam lindungan Allah. Terimakasih atas perhatiannya. Wassalamu’alaikum Warrohmatullahi Wabarrokatuh.

2. Merawatnya, teman-teman, sampaikan.
Maka dari itu, kita selaku warga masyarakat Kampung Manggis sudah kewajiban kita untuk menjaga kebersihan kampung kita. Jika bukan kita, siapa lagi yang akan merawatnya. Kita mulai dari hal-hal terkecil, seperti membuang sampah pada tempatnya. Jika kebiasaan itu sudah dapat dilaksanakan maka saya yakin lingkungan yang asri akan tercipta dengan sendirinya. Sekali lagi saya mengajak semua teman-teman dan seluruh warga masyarakat Kampung Manggis untuk mencintai kebersihan.
Demikian yang dapat saya sampaikan, terimakasih atas perhatiannya.

3. Disesuaikan

4. Pada kesempatan yang baik ini, saya akan berpidato tentang menyiapkan diri menjadi pemimpin masa depan. Menurut Astrid Susanto, pemimpin adalah orang yang dianggap mempunyai pengaruh terhadap sekelompok orang banyak. Sedangkan menurut ajaran islam pada hakikatnya setiap orang adalah pemimpin dan setiap pemimpin harus mempertanggung jawabkan kepemimpinannya.

5. Agar kita bisa berhasil menjadi seorang pemimpin kita bisa mempersiapkan diri kita dari sekarang. Bagaimana caranya ?
[bookmark: _GoBack]Yaitu dengan rajin sekolah, rajin belajar, rajin beribadah, dan masih banyak yang lainnya. Sebab dengan belajar kita akan memiliki ilmu, dan ilmu itu akan sangat berguna untuk menjadi pemimpin. 

KRITERIA PENILAIAN MENULIS TEKS PIDATO

	No
	Aspek yang dinilai
	Skor
	Kritera

	1.
	Sistematika
	4
3
2
1
0
	Struktur pidato lengkap dan terurai.
Struktur pidato lengkap namun kurang terurai terurai.
Struktur pidato kurang lengkap dan krang terurai.
Struktur pidato tidak lengkap dan  tidak terurai.
Tidak mengisi jawaban

	2.
	Kosa Kata
	4
3
2
1
0
	Kata yang diperbaiki semuanya benar
Kata yang diperbaiki hanya benar 2
Kata yang diperbaiki hanya benar 1
Semua kata yang yang diperbaiki salah
Tidak mengisi jawaban 

	3.
	Isi Pidato
	4
3
2
1
0
	Isi pidato sangat sesuai dengan tema
Secara keseluruhan isi pidato sesuai dengan tema
Isi pidato kurang sesuai dengan tema
Isi pidato tidak sesuai dengan tema
Tidak mengisi jawaban

	4.
	Penggunaan huruf kapital
	4
3
2
1
0
	Penggunaan huruf kapital benar 3
Penggunaan huruf kapital hanya benar 2
Penggunaan huruf kapital hanya benar 1
Penggunaan huruf kapital salah semua
Tidak mengisi jawaban

	5.
	Penggunaan tanda baca
	4
3
2
1
0
	Penggunaan tanda baca benar 3
Penggunaan tanda baca hanya benar 2
Penggunaan tanda baca hanya benar 1
Penggunaan tanda baca salah semua
Tidak mengisi jawaban



